



要不是这位老兄，奈家的损失就大了。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：东区热线：60955255

闻所未闻的荒唐 先蹭婚宴吃 又抢婚宴款

昨天下午2点50分左右，伊河路与文化宫路交叉口的小南国酒店门口。

一辆警车刚刚开走，几名中年人正围着留下的民警说明情况。

喝得满脸红光的李先生拉着其中一名男子说：“要不是这位老兄，那一万八千元的婚宴款就飞了！”

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

新娘父亲 真是遇到好人了，不然喜事就变味儿了

李先生是新娘的父亲燕明选的战友。他说，警车拉走的就是刚才抢婚宴款的男子。刚就任岳父的燕明选，激动加上酒劲：“真是遇到好人了，要不然，喜事非变味儿不可！”

大约是下午2点15分，看着人都走得差不多了，我就拿着包去吧台结账。

当时我喝了点酒，喜事嘛！少不了。我走到吧台边，从包里拿出了一万八千多块。

我们准备了28桌，今天实际开了27桌。我把两叠钱放在桌边，就和吧台的小姑娘说话。

正说话时，我用余光看到一个男的走了过来，扑到我的两叠钱边抓住就走。我当时都呆住了。

侠义食客 我看到有人抢钱，就出手了

“你真是见义勇为。”燕明选说着，拉着热心男子的手连连感谢。

可男子不想说自己的名字。

有围观者插嘴：“说说吧，像你这种好人大家都该学习一下的。”

中年人笑了，他说他叫李金章，看到有人抢钱，就出手了。

我当时和朋友在饭店吃完饭，走到吧台边，看到一个戴着胸花的人(燕明选)大喊：有人抢钱。

我看见那个抢钱人转身就想向外跑，就双手卡住了他的脖子。

主人(燕明选)赶上来，把钱从他手里夺过来。

新郎 他还和我打招呼，我以为他是娘家人

“真是惊险，我们全家都谢谢那位姓李的叔叔。”新郎宋捍东说。

我们12点左右开始婚礼，我爸(岳父)知道我没有钱，婚礼全是我爸掏的钱。

我爸只有一个女儿，早把我当成儿子了。仪式结束后，我们开始吃饭，我就看到这个人(抢钱人)在大厅内走来走去。我以为他是娘家人。

他从我身边走过好几次，还仔细地看着我，和我打招呼，我都微笑着向他示意。

之后，他坐在东边的一个饭桌上开始吃饭。刚才李叔抓到他时，他身上有酒气，和他同桌的人说他喝了一些酒。

我和老婆都不认识他，其他的客人也都不认识他。

民警来后问他，他说他姓袁。我查了来客单，没这个人。

嫌疑人 先去蹭婚宴，再认准谁结账

特巡警二大队一中队民警将袁姓嫌疑人带上警车。袁某说，12点左右，他看到这家酒店有人办婚宴，去的人很多，就想去蹭一顿。

席间，有同桌的客人问他是哪一方的，他就先问对方是哪一方的。客人说是男方的，他就说自己是女方的老亲戚。

大伙儿都没有在意。吃饭时，他听到同桌人说，婚宴是新娘的父亲办的，就多次从酒席上起来，去认哪个是新娘的父亲。

看到新娘父亲去结账时，他实施了抢劫。林山寨派出所民警正在调查此案。

线索提供 李先生

一方有难，八方支援，向玉树共献爱心，让我们共同援助之手
黄河路克丽缇娜美容免费体验周
●针对痘痘敏感性肌肤(免费日期:4月21日-4月27日)
咨询电话:65683121 65683381 地址:黄河路与政六街交叉口

成绩一向优秀的小强(化名)模拟考试成绩却急速下滑，经过检查，导致他成绩下滑的元凶竟是鼻窦炎等耳鼻喉疾病。河南曙光医院耳鼻喉科邢忠杰主任称，耳鼻喉疾病会影响孩子的智力发育和记忆力，从而导致学习成绩下降。因此，患者特别是青少年应及时治疗。

孩子考试失利 元凶竟是鼻炎

□ 优秀学生 模拟考试失利

“孩子成绩一直非常好，可是最近的一次模拟考试却后退了十几名，他还老说头疼，这究竟是怎么回事？”在河南曙光医院耳鼻喉科，小强的母亲急切的询问邢主任。

据了解，来自惠济区的小强(化名)正在读高三。半年前，一次普通的感冒过后，小强就经常流鼻涕、鼻塞，还伴随着持续的头昏头痛，上课时注意力也很难集中。母亲以为小强的感冒还没有痊愈，于是买来药物让他服用。可一段时间之后，小强鼻塞、头疼的症状越发严重，学习效率也大大降低。在近日的模拟考试中，突发性的头疼、心情烦躁、精神恍惚，让他无心答题，考试成绩也一落千丈。

高考临近，小强随母亲来到河南曙光医院耳鼻喉科就诊。邢主任采用ENT光导内窥镜为小强进行了检查。结果显示，他不仅患有慢性鼻窦炎，而且由于长期炎症刺激，已经并发鼻息肉。

随后，邢主任采用内窥镜下鼻电钻技术为其清除病灶组织，术后运用中医药进行调理。如今小强恢复良好，学习成绩也明显上升。

□ 成绩不佳 原是鼻炎所致

“孩子头痛、记忆力下降多是鼻炎所致。鼻炎的典型症状表现为鼻塞、流涕、头痛、喷嚏不断，这些症状使氧气吸入受阻，引起血氧饱和度下降，导致孩子全身各组织器官不同程度缺氧，从而出现记忆力减退、智力下降等症状，直接影响孩子的学习成绩。而且鼻炎还会引发听力下降、哮喘、脑膜炎等多种疾病。”当小强母亲问起孩子头痛、记忆力下降是否是鼻炎有关时，邢主任如是说。

此外，邢主任还介绍，患有耳鼻喉疾病的孩子经常鼻塞，为了确保大脑提供足够的氧气，孩子会自然地用嘴巴呼吸。长期地张口呼

吸不仅会因为空气直接刺激咽喉导致咽炎，而且还会使孩子嘴唇变厚，牙齿向外发育，导致面部畸形，甚至影响孩子一生。特别值得一提的是，鼻咽部肿瘤位置在鼻腔深处，外观上并无多大变化，早期症状也与鼻炎相似，所以不易发现，往往得不到及时的治疗。若一经发现，病变大多已经发展到中晚期。

因此，邢主任提醒家长，孩子一旦出现鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状，应及时接受科学的治疗，防止恶化。

□ 专家提醒 传统治疗隐患多

如今，国内治疗鼻炎的方法主要有药物、手术、激光、微波等。面对这些治疗方法，患者应该怎样选择呢？邢主任介绍：

首先，药物治疗：很多鼻炎患者从未接受正规治疗，靠使用滴鼻液缓解症状。其实，每种鼻炎特性不同，治疗方法也不一样，需要进行详细的检查做出精确诊断，再根据病情对症治疗。而且，滴鼻液具有收缩血管的功能，长期使用会损伤鼻粘膜，形成药物性鼻炎，加大治疗难度。

其次，手术开刀治疗：传统鼻炎手术创伤大，很容易破坏正常的组织结构，造成病变残留，导致病情复发。而且术后要填塞鼻腔，患者痛苦较大，手术还会影响鼻黏膜的正常生理功能。

再次，激光、微波治疗：该疗法通过高温烧灼鼻甲，会严重损伤鼻甲表面黏膜，术后反应较重，对肥厚性鼻炎的治疗效果较差。

邢主任指出，上述医疗方法大多治标不治本，虽能暂时控制症状，但复发率极高，患者应慎选。

□ 中西医结合 还孩子畅快呼吸

家长最担心的就是鼻炎手术痛苦大，治疗



后恢复时间长，还会耽误孩子的学习。对此，邢主任介绍说，随着现代医疗新技术的临床运用，对于鼻炎、鼻窦炎等耳鼻喉常见疾病的治疗，已经达到微创、无痛的境界。尤其是河南曙光医院耳鼻喉科专家独创的中西医结合疗法，更是得到了患者和业内人士的一致认可。

为了保证治疗的安全和疗效，河南曙光医院引进神经阻断术、光导内窥镜、鼻电钻技术、低温等离子技术等20多项技术，针对不同的耳鼻喉病患者开展不同的微创治疗方法，真正做到了有的放矢，不仅可以彻底清除病灶组织，而且创伤小、无痛苦、恢复快。很多省内的耳鼻喉科权威到曙光医院看都表示：“这样的设备绝对可以媲美三甲医院。”

不仅如此，河南曙光医院还将传统中医康复疗法引进治疗中来，即使用中医药综合调理脏腑经络，宣肺益气，益气健脾，化痰通窍，不仅能有效排出毒素及病菌，全面恢复肺脏功能，还能修复肌体组织，消除组织水肿，缩短术后恢复时间，提高患者的机体免疫力，从根本上解决鼻炎复发问题。

经过对一万多名患者的临床调查显示，中西医结合疗法在治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等耳鼻喉疾病上成功率高达九成，此种疗法对身体未发育完全的青少年尤其适合。

▲相关链接：

中西医结合治鼻炎 免费体验活动

为帮助广大耳鼻喉疾病患者重获健康，4月24日—5月24日，河南曙光医院特别启动中西医结合治鼻炎免费体验活动，活动期间患者不仅可以接受资深耳鼻喉专家的亲诊亲治，还可享受独具特色的中西医结合治疗。

□ 优惠项目：

- ◎免耳鼻喉挂号费、会诊费；
- ◎免耳鼻喉常规检查费；
- ◎免中医治疗费；
- ◎耳鼻喉ENT检查费仅收50元；
- ◎贫困患者可申请免费手术(青少年学生优先)。

□ 相关链接：

河南曙光中西医结合医院是省、市医保、新农合医疗定点医院，患者如出现鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头晕、头痛等症，可拨打健康热线0371-6352 3333或直接到位于郑州市文化路北段省财经学院对面的曙光医院向专家咨询。